

1971 года

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Четверг

9

СЕНТЯБРЯ
1971 г.

№ 108 (7062)
Газета основана
в 1918 г.

Цена 2 коп.

О ДАЛЬНЕЙШЕМ УЛУЧШЕНИИ ОРГАНИЗАЦИИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

ЦК КПСС подчеркивает, что дальнейшее развитие социалистического соревнования и совершение его организации является важнейшим условием успешного претворения в жизнь программы экономического и социально-политического развития страны, выдвинутой XXIV съездом КПСС.

Соревнование на всех этапах социалистического и коммунистического строительства было и остается могучим средством развития творческой инициативы масс, мотивации социалистического коллектизма. Оно всегда служило эффективным методом подъема производительных сил, совершенствования производственных отношений, воспитания трудящихся, привлечения их к управлению производством. Социалистическое соревнование рождается в массах трудовой энтузиазм, творчество, движит миллионы передовиков инноваторов, рационализаторов и изобретателей. «Победа социализма в нашей стране, — отмечал И. Брежнев в Отчетном докладе ЦК КПСС XXIV съезду партии, — породила невиданные ранее в истории человечества проявления нового трудового энтузиазма — как стахановское движение, движение за коммунистическое отношение к труду и другие. Наше пятилетие дало в этом отношении много нового. Трудовое соревнование приобрело поистине всенародный размах».

Решения XXIV съезда КПСС вызвали новый прилив сил и энергии, мощный подъем творческой активности трудящихся. Наши успехи, достигнутые за последние годы, и предсъездовского социалистического соревнования, работники всех отраслей народного хозяйства включились в борьбу за успешное выполнение государственных планов и заданий, вытекающих из Директив XXIV съезда. В целом по стране коллективы предприятий приняты обязательства произвести и реализовать в 1971 году сверх плана выпущенной продукции на 5,5 миллиарда рублей.

ЦК КПСС высоко оценивает начавшееся по почину московской и ленинградцев всенародное социалистическое соревнование за успешное выполнение девятой пятилетки; патриотические начинания металлургов Магнитогорского и Балашевского комбинатов — увеличение выпуска, расширение ассортимента и повышение качества металла; шахтеров Донбасса и Кузбасса — за наивысшую производительность труда, доскональное освоение проектных мощностей предприятий и агрегатов;

новосибирских предприятий по комплексному совершенствованию трудовых процессов; коллектива Шексинского химического комбината — за увеличение выпуска продукции без увеличения численности работающих; трудящихся Саратовской области — за повышение качества выпускаемой продукции; уральских машиностроителей — за увеличение производства предметов народного потребления и смоленских строителей — за досрочный ввод новых мощностей для производства этих товаров; текстильщиков Ивановской области, разработавших и успешно осуществляющих напряженные планы-обязательства, превышающие контрольные задания; железнодорожников Западно-Сибирской магистрали — за изыскание резервов вагонного парка для дополнительных перевозок грузов; тружеников сельского хозяйства Украины, Казахстана, Литвы, Кубани и других районов страны — за увеличение производства зерна и продуктов животноводства.

Заслуживает поддержки и распространения движение за досрочное выполнение производственных заданий на основе комплексных планов повышения производительности труда на рабочих местах, получившее широкий размах на предприятиях Москвы, Ленинграда, Киева, Минска, Тбилиси, Ташкента, Риги, Свердловска, Горького, Новосибирска и других промышленных центров. Комплексные планы предусматривают модернизацию оборудования, применение высокопроизводительной оснастки и инструмента, средств малой механизации, совершенствование технологии, экономию рабочего времени, внедрение научной организации труда, повышение квалификации и овладение смежными профессиями. Эти планы являются действенным средством участия трудящихся в изыскании и использовании внутренних резервов производства, конкретной формой взаимных обязательств рабочих, специалистов и руководителей производства, их договором на совместный творческий труд.

Эффективными формами участия молодежи в социалистическом соревновании стали конкурсы по профессиям, выставки научно-технического творчества, массовое движение «Пятилетка — ударный труд, мастерство и поиски молодых».

Все более широкое развитие получает соревнование между республиками, краями, областями за подъем производства, улучше-

ние культурно-бытового и жилищного строительства, обслуживания трудящихся, благоустройства городов и сел.

Вместе с тем осуществление выработанного XXIV съездом партии курса на всестороннюю интенсификацию производства и повышение его эффективности на основе ускорения технического прогресса ставит перед партийными, советскими, профсоюзовыми, комсомольскими и хозяйственными органами как одну из первостепенных задач — дальнейшее совершенствование социалистического соревнования, устранение имеющихся в его организации недостатков.

Многие партийные и профсоюзные органы глубоко не вникают в содержание социалистического соревнования, не учитывают возросшие требования к нему, выдвигаемые современным этапом развития экономики, и прежде всего научно-техническим прогрессом во всех отраслях народного хозяйства. Усилия соревнующихся недостаточно нацеливаются на решение задач ускорения темпов роста производительности труда, создания и освоения новой техники, новых видов продукции, улучшения ее качества, внедрения научной организации труда, на своеобразное выполнение кооперированных поставок, укрепление трудовой и общественной дисциплины, достижение намеченных объемов производства без увеличения численности работающих.

На ряде предприятий промышленности, строительства и транспорта соревнование слабо направляется на выявление и более полное использование резервов производства. На предприятиях и в организациях непроизводственной сферы соревнование еще не стало действенным средством повышения качества и культуры обслуживания трудящихся.

Некоторые партийные, профсоюзные и комсомольские организации, советские и хозяйственные органы недооценивают социальную и воспитательную роль социалистического соревнования, его значения в развитии инициативы, привлечении трудящихся к управлению производством, повышении их сознательности. Недостаточно применяется практика заключения взаимных договоров на соревнование между коллективами предприятий, колхозов, цехов, бригад, между отдельными рабочими, колхозниками. Допускаются нарушения демократических основ соревнования. Имеются случаи, когда партийные, профсоюзные и хозяйствственные руково-

дители не привлекают широкие массы рабочих, колхозников, служащих к разработке условий соревнования и социалистических обязательств коллективов, проверяя их выполнения и подведению итогов.

Вопросы организации соревнования редко обсуждаются на рабочих и колхозных собраниях.

Существенные недостатки допускаются в поощрении участников соревнования. Использование фондов материального стимулирования на некоторых предприятиях не связано в нужной мере с условиями и результатами соревнования.

Премии по итогам соревнования нередко выдаются без достаточного учета действительного трудового вклада коллектива или отдельного работника.

Имеет место недооценка моральных стимулов к труду, не всегда последовательно применяется и правильно используется существующая система морального поощрения. Зачастую не обеспечивается должное сочетание материального поощрения с моральным. Вручение переходящих красных знамен, почетных грамот и премий, занесение победителей в книги и на доски почета проводится порой формально, без должной гласности. Во многих коллективах ослабла требовательность при подтверждении и присвоении званий коллективов и ударников коммунистического труда.

ЦК КПСС отмечает серьезные недостатки в практике изучения и распространения передового опыта. Прогрессивные методы организации производства и труда во многих случаях длительное время не выходят за рамки предприятия, не учитываются при разработке и утверждении планов.

В то же время новые почины нередко рекомендуются для распространения без учета экономической целесообразности и конкретных местных условий. Некоторые министерства и ведомства, центральные комитеты и советы профсоюзов не организуют должным образом изучение и распространение опыта лучших коллективов и отдельных рабочих, слабо требуют от руководителей предприятий настойчивого внедрения достижений передовиков.

Недостаточно разрабатываются теоретические проблемы социалистического соревнования, мало освещается практический опыт его организации в литературе и периодической печати, кино, по радио и телевидению, а также на ВДНХ СССР и выставках достижений народного хозяйства в республиках, краях и областях.

В райкоме КПСС

Подкреплять обязательства делами

Труженики сельского хозяйства района в первом году новой пятилетки приняли на себя высокие социалистические обязательства. Как они выполняются? Какие меры необходимо предпринять для того, чтобы быстрее убрать весь урожай, выполнить заказы государства на продукты земледелия и животноводства? Об этом в понедельник шла речь на заседании бюро РК КПСС, где присутствовали председатели колхозов, директора совхозов и руководители организаций, обслуживающих сельскохозяйственное производство.

С сообщением о ходе уборочных работ и выполнении социалистических обязательств по продаже продуктов растениеводства и животноводства выступил начальник управления сельского хозяйства А. М. Морозов.

Бюро РК КПСС рассмотрело вопрос о неудовлетворительном ходе уборки урожая и сева озимых в колхозе «Победа Ильинская». С отчетом выступил председатель колхоза т. Михайлов А. М.

Бюро РК КПСС приняло к сведению заявление т. Михайлова А. М., что будут приняты решительные меры, обеспечивающие в ближайшие дни завершение уборочных работ и сева озимых культур.

Принято к сведению и заявление председателя колхоза «Ленинский путь» т. Барсукова И. И. о том, что до 10 сентября будет выполнено социалистическое обязательство по продаже зерна государству.

Бюро РК КПСС отметило, что в колхозах «Красное Заречье», «Авангард», «Урожай», имени Жданова, «Ленинский путь», «Вперед» и совхозах «Духновский», «Салют» допущено резкое снижение производства и продажи молока государству и потребовало от руководителей хозяйств т. Грифелева А. В., Бидерштета С. А., Иванова А. И., Петрова В. А., Барсукова И. И., Грузкова В. А., Кондратьева Н. В., Иванова А. В. принять необходимые меры, обеспечивающие безусловное выполнение заданий по продаже молока и других продуктов животноводства.

Внимание руководителей всех хозяйств обращено на пополнение грубых и сочных кормов, на улучшение работы по воспроизведению стада, обеспечение роста поголовья коров, улучшение их породных и продуктивных качеств, а также на создание семенных фондов.

Соревнование множит успехи

Социалистическое соревнование всегда является хорошим помощником в выполнении обязательств, принятых коллективом нашего совхоза. Вот почему постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования» труженики совхоза встретили с большим одобрением.

В постановлении подчеркивается, что инициатива и творчество масс должны быть направлены на успешное претворение в жизнь решений XXIV съезда партии, выполнение планов и социалистических обязательств.

В эти дни социалистическим соревнованием охвачены все труженики совхоза. Свои дела они направляют на быстрейшее завершение уборочных работ, на безусловное выполнение взятых обязательств. Результаты соревнования регулярно подводятся и предаются широкой огласке.

П. ЗУБРИЛКИН, председатель рабочего комитета профсоюза совхоза «Красный фронтовик».

(Окончание на 2-й стр.)

О ДАЛЬНЕЙШЕМ УЛУЧШЕНИИ ОРГАНИЗАЦИИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ЦК КПСС постановляет:

1. Считать важнейшей задачей партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций и хозяйственных руководителей дальнейшее развитие инициативы и творческой активности масс, развертывание всенародного социалистического соревнования за успешное претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС, выполнение народнохозяйственных планов и заданий.

В условиях научно-технической революции социалистическое соревнование призвано сыграть качественно новую роль в развитии народного хозяйства и воспитании трудящихся. Главным направлением социалистического соревнования должна быть мобилизация трудящихся на всемерное повышение производительности труда, эффективности общественного производства — на снижение трудовых затрат, рациональное использование и экономию сырьевых и материальных ресурсов, повышение качества продукции, улучшение использования производственных фондов и капитальныхложений. Следует всячески поддерживать инициативу коллективов в увеличении выпуска промышленной и сельскохозяйственной высококачественной продукции, добротных товаров народного потребления в соответствии с потребностями экономики и возрастающим спросом населения.

ЦК КПСС подчеркивает необходимость всемерного повышения активности трудящихся в деле ускорения научно-технического прогресса. Нужно настойчиво добиваться создания в каждом производственном и научном коллективе атмосферы массового творческого поиска, нетерпимости к техническому и научному консерватизму, к застою. Соревнование должно способствовать улучшению научной организации труда как непременного условия создания подлинно творческого духа борьбы за высокие показатели в работе.

Усилия работников промышленных предприятий, транспорта и строительства, научно-исследовательских, проектных и конструкторских организаций должны направляться на сокращение сроков разработки и внедрения новой техники и передовой технологии, на эффективную реконструкцию действующих предприятий, ускорение проектирования ивода новых мощностей, всестороннюю рационализацию производства, его комплексную механизацию и автоматизацию, модернизацию оборудования, совершенствование организации труда, производства и управления, обеспечение четкой, слаженной и ритмичной работы предприятий.

Работники сельского хозяйства должны настойчиво бороться за рост производства и снижение себестоимости продукции, повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства, улучшение качества продукции, увеличение производства и заготовок кормов,

укрепление материально-технической базы колхозов и совхозов, ускорение темпов электрификации и химизации производства, мелиорации земель, улучшение использования техники и трудовых ресурсов.

В сфере услуг социалистическое соревнование должно быть направлено на превращение ее в индустриальную отрасль народного хозяйства, повышение культуры обслуживания населения, наиболее полное удовлетворение потребностей советских людей.

2. ЦК КПСС обязывает партийные, советские, профсоюзные, комсомольские и хозяйственные органы последовательно развивать демократические основы социалистического соревнования, как творческого дела самих трудящихся, решительно искоренять из практики организации и руководства соревнованием элементы формализма, бюрократических извращений, всемерно повышать роль трудовых коллективов в решении вопросов соревнования, неуклонно осуществлять ленинские принципы его организации — гласность, сравнимость результатов, возможность практического повторения опыта. В развитии соревнования важно правильно применять поощрительные меры, особенно необходимо усилить внимание к моральным стимулам, которые в условиях строительства коммунизма все больше становятся главнейшими побудительными силами нашего движения вперед.

Необходимо в полной мере использовать социалистическое соревнование для усиления воспитания людей в духе коммунистического отношения к труду и общественной собственности, для дальнейшего развития инициативы, повышения производственной и общественной активности рабочих, колхозников, служащих, более широкого вовлечения трудящихся в управление производством, воспитания высоких моральных качеств, укрепления отношений сотрудничества, товарищеской взаимопомощи, дисциплины и организованности.

Прививая каждому работающему любовь к своему коллективу, чувство ответственности за честь фабричной марки, профессиональную гордость.

Партийные и хозяйствственные органы, профсоюзные, комсомольские организации призваны активно поддерживать движение за коммунистическое отношение к труду, обогащать опытом этого движения все формы социалистического соревнования, более требовательно подходить к присвоению и подтверждению званий коллективов и ударников коммунистического труда. Коллективы и отдельные работники, удостоенные этих почетных званий, должны быть подлинным примером в достижении наивысших показателей в труде, повышении профессионального мастерства, культурно-технического уровня и соблюдении норм коммунистической морали.

Всемерное содействие необходимо оказывать школам коммунистического труда,

3. Предложить ЦК Компартии союзных республик, крайкомам, обкомам, горкомам, окружкомам, райкомам партии, первичным партийным организациям, Советам Министров союзных республик, министерствам и ведомствам, ВЦСПС, центральным комитетам и советам профсоюзов, ЦК ВЛКСМ принять меры к устранению недостатков в организации социалистического соревнования, отмеченных в настоящем постановлении. Шире распространять разработку личных и коллективных творческих планов, соревнование по профессиям, движение многостечников, шефство опытных рабочих и колхозников над молодыми, конкурсы мастерства, общественные смотры резервов производства, личные счета экономии. Всемерно развивать договорные начала в социалистическом соревновании, расширять соревнование между рабочими, колхозниками, бригадами, коллективами родственных и смежных предприятий, связанных кооперированными поставками, между строительными, монтажными и транспортными организациями, производственными объединениями и фирмами, а также научно-исследовательскими, проектными и проектно-конструкторскими организациями; дифференцированно подходить к организации соревнования среди различных категорий трудящихся.

Улучшить практику разработки и принятия социалистических обязательств. Социалистические обязательства коллективов должны формироваться, исходя из целей и задач, поставленных перед предприятиями и отраслями на данный плановый период развития производства, и вбирать в себя индивидуальные обязательства и предложения рабочих, колхозников, инженерно-технических работников и служащих, выражать их инициативу и опыт, побуждать трудящихся к творчеству, лучшему использованию имеющихся резервов и возможностей. Осудить практику, когда отдельные руководители предприятий, министерств и ведомств скрывают значительные резервы и возможности, не закладывают их в планы, а в последующем принимают повышенные обязательства, что создает определенные трудности в планировании, материально-техническом снабжении, ведет к отрицательным последствиям в воспитании людей. При сравнении итогов соревнования различных коллективов необходимо прежде всего учитывать напряженность принятых и выполненных планов, а также уровень производственных затрат.

4. ЦК КПСС обращает внимание партийных, профсоюзных и советских органов, министерств и ведомств на необходимость повышения роли и ответственности хозяйственных руководителей, инженерно-технических работников, специалистов сельского хозяйства за организацию социалистического соревнования.

Хозяйственные руководители обязаны создавать необходимые организационно-технические и экономические условия для высокого

производительного труда, позволяющие каждому трудающемуся выполнять принятые обязательства, наиболее полно проявлять свои способности. Важно своевременно подмечать и поддерживать все новое, что рождается творчеством масс, принимать эффективные меры по распространению достижений передовиков и лучших коллективов, постоянно заботиться о повышении уровня профессиональной подготовки рабочих, колхозников, служащих.

Инженеры, техники, экономисты предприятий, специалисты колхозов и совхозов призваны активно участвовать в изыскании и использовании резервов производства, технико-экономическом обосновании обязательств соревновующихся, улучшении организации каждого рабочего места, всемерно способствовать развитию технического творчества рабочих и колхозников, внедрению в производство их предложений и выполнению социалистических обязательств. Они должны направлять свои усилия на техническое совершенствование производства, изучение и внедрение всего передового, что имеется в области техники, технологии, организации труда и производства в отечественной и зарубежной практике, на разработку и осуществление мероприятий по улучшению всех экономических показателей работы промышленных предприятий, колхозов и совхозов.

5. ЦК Компартии союзных республик, крайкомам, обкомам, горкомам, райкомам партии, первичным партийным организациям обеспечить авангардную роль коммунистов в социалистическом соревновании, полнее использовать право контроля деятельности администрации для улучшения организации соревнования, направить на его развитие многообразные формы политической работы в массах, повышать роль профсоюзов в организации и руководстве социалистическим соревнованием.

Профсоюзы призваны развивать творческую активность трудящихся, совершенствовать и обогащать формы и методы социалистического соревнования, повышать его действенность. Вопросы организации соревнования, движения за коммунистическое отношение к труду, распространения передового опыта, научно-технических и экономических знаний, развития рационализаторской и изобретательской деятельности среди трудящихся, улучшения работы научно-технических обществ должны находиться в центре внимания каждой профсоюзной организации, систематически обсуждаться на собраниях рабочих и колхозников.

Важнейшая задача комсомола — совместно с профсоюзами вовлекать в соревнование, движение за коммунистическое отношение к труду широкие массы молодежи, и прежде всего комсомольцев, повышать творческую активность юношей и девушек, воспитывать у них любовь к труду, рабочий-инженеров, техников, специалистов сельского хозяйства, научных работников, культурных работников, всех трудящихся на Родине еще шире развернуть социалистическое соревнование, направлять свои силы, знания и энергию на успешное выполнение народнохозяйственных планов и решений XXIV съезда КПСС, грандиозных задач коммунистического строительства.

Центральный Комитет КПСС

«Путь к коммунизму»
Антонова С.
Гусарова А.
Васильева Н.
Степанова С.
Волкова О.
Алексеева Н.
Никитина Л.
Иванова А.
Николаева Л.
Лукина А.
Васильева Ф.
Федорова Е.
Константинова В.
Виноградова Н.
Никитина Г.
Ильина Г.
Павлова Е.

Имени Людмилы Михайловой
Васильева А.
Алексеева И.
Иванова Е.
Михайлова Петрова О.
Леонова В.
Васильева Н.
Никитина Дмитриева Е.
Федорова Е.
Петрова Е.
Алексеева И.
Иванова Е.
Иванова А.
Иванова Е.
Егорова Т.
Гаврилова В.
Васильева Михайлова В.
Васильева А.
Дворецкая Е.
Андреева Е.

«Урожай»
Васильева С.
Степанова П.
Павлова И.
Алексеева Б.
Боднова Н.
Никандров И.
Иванова Е.
Прокофьев А.
Степанова Е.
Евдокимов Черниговская С.
Сергеева Смирнова И.
Иванова А.
Алексеева Павлова Е.
Петрова И.
Иванова А.
Иванова Е.
Федорова Трофимов А.

«Красный Белоусов С.
Никифоров А.
Андреева Е.
Лещикова П.
Петрова Е.
Федорова Н.
Никитина А.
Алексеева И.
Иванова Калитнова П.
Пузыня С.
Смирнова Ж.
Журнова Г.
Герасимов К.
Кадзев Е.
Иванова Николаева

9 СЕНТЯБРЯ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК БОЛГАРИИ – ДЕНЬ СВОБОДЫ

Молодое поколение Болгарии пользуется особым вниманием и заботой правительства. Школьники ведут занятия в светлых просторных классных комнатах, здесь хорошо оборудованные кабинеты, квалифицированные преподаватели.

В стране проводится в жизнь реформа системы образования, одной из основных целей которой является введение обязательного среднего образования.

НА СНИМКЕ: в школе г. Девина.

Фото Централфото — ТАСС



София. Площадь имени Ленина.

Фотохроника ТАСС

Опочка благоустраивается, но...

Н ВИНЧЕ на благоустройство города отпущено 116 тыс. рублей. За восемь месяцев освоено 79.900 рублей. Произведена гравийная подсыпка на улицах Пионерской, 3-й Советской, 9 Января и других. Пробурены две колонки: на ул. Некрасовской и 2-й Ленинской, ведется строительство водопровода по ул. 9 Января на пять колонок. Построены мосты в парке по ул. Коммунальной и на городских улицах.

В комбинате коммунальных предприятий есть смета и план на реконструкцию ул. Пролетарской, но из-за отсутствия битума и подрядчика работа не проводится. В сентябре планируется на городском валу заменить лестницу, построить мосты на улицах Псковской и 2-й Ленинской, а также закончить постройку плотины через реку Великую.

В этом году в городе высажено на клумбах 5000 различных цветов, 2000 кустарников и 550 тополей. В сентябре будет завезено из Латвии еще 3000 корневищ и клубней многолетних цветов. Они будут высажены в скверах города.

Плохо у нас обстоит дело по освоению средств, выделенных по внелимитным капиталам. Эти средства остаются неосвоенными из-за отсутствия подрядных организаций.

Большой вклад в благоустройство города вносят коллектизы многих предприятий. Например, ПДУ-1721 производит ремонт улицы Дзержинской, ДЭУ-144 произвел асфальтирование дороги по улице



Выиграли ветераны

В минувшее воскресенье на городском стадионе состоялась товарищеская встреча по футболу между командой ветеранов и молодежной командой города. Со счетом 2:1 победили ветера-

ПОЛИТИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ ЖУРНАЛ «НОВОЕ ВРЕМЯ»

Л ЕТОМ 1943 года в разгар тяжелейшей в истории советского народа войны в общий строй советской печати вступил журнал «Война и рабочий класс». Он был призван освещать вопросы международных отношений и внешней политики Советского Союза.

По окончании войны журнал «Война и рабочий класс» изменил свое название. На его обложке появились слова: «Новое время». Слова эти прежде всего констатировали огромные изменения, произошедшие в мире в результате войны. Они отражали стремление советской общественности и всех прогрессивных людей во всем мире построить отношения между государствами на новой основе, заложенной совместными усилиями государств и народов в борьбе с фашизмом. С первых послевоенных месяцев дезим журнала стала борьба за мир, за развитие равноправного сотрудничества и дружественных связей между народами.

С ЕЙЧАС «Новое время» хорошо знают советские и зарубежные читатели. Журнал регулярно знакомит их с важнейшими международными событиями. На его страницах публикуются статьи по вопросам внешней политики Советского Союза и других государств. Журнал регулярно печатает сообщения своих собственных и

НА ПОЛЬЗУ ДЕЛА

Ежедневно в Опочецком объединенном районном военном комиссариате обращаются седоватые ветераны и молодежь. Здесь они решают самые различные вопросы, получают необходимые документы.

Военнообязанным и призывающим согласно Закону СССР «о всеобщей воинской обязанности» приходится являться к нам, чтобы сообщить об изменении места жительства, работы, семейного положения и многое другое. И тратить на это приходилось ранее дорогостоящее рабочее время.

Учитывая создавшееся положение, мы изменили распорядок работы райвоенкомата. В понедельник и четверг сюда можно обращаться с 11 до 20 часов, в остальные дни — с 9 до 18 часов. Обеденный перерыв с 13 до 14 часов.

И. Караданда, офицер райвоенкомата.

Экран в сентябре

«Мужское лето». Фильм посвящен борьбе советских чекистов с остатками буржуазно-националистического подполья в послевоенной литовской деревне. События происходят в 1950 году.

«Опекун». Сатирическая комедия, высмеивающая еще имеющихся, к сожалению, в нашем обществе тунеядцев, ищащих легкой и красивой жизни, алкоголиков, загубивших свою жизнь, а зачастую и талант, людей, стремящихся нажиться на человеческих слабостях.

«Восьмой». Фильм посвящен живым и павшим Героям, завоевавшим свободу Болгарии. На традиционном национальном кинофестивале в Варне этот фильм был удостоен «Золотой розы» за наиболее яркое и волнующее воссоздание темы вооруженной борьбы болгарского народа против фашизма.

«Возвращение святого Луки». Фильм создан на основе подлинных фактов и раскрывает самотверженную работу советской милиции, зорко охраняющей материальные ценности нашего народа. Это история розыска преступников, похищавших из музея

картину знаменитого художника.

«Хозяин». В фильме рассказывается о демобилизованным матросе, который после окончания гражданской войны планирует ехать в Петроград строить новую жизнь.

«Украденный поезд». В основе фильма — реальный исторический факт. Он рассказывает о том, как совместными усилиями болгарских патриотов и советских авиадесантников в 1944 году удалось захватить уходящий за границу поезд с военным преступниками и ценными архивами.

«Счастье Анны». В центре киноповествования — образ женщины, бывшего комиссара, участница гражданской войны, ставшей партийным вожаком крестьянских масс.

«Взрыв замедленного действия». Этот фильм рассказывает о создании в Кишиневе первой в России нелегальной марксистской типографии, печатавшей подпольную литературу. Эти фильмы будут демонстрироваться в текущем месяце в кинотеатре «Маяк».

ОКТЯБРЬ

ПОД

Рассмотревшегося соревнования, в август 1971 года онного Совета, состоявшихся и профсоюза рядах сельского труда, призывов призывающих на «Красный флаг», союза т. М. Петровского, Черкина М., этого периода от каждого флага 315 килограммов. Переходящий исполнительных депутатов, трибунах районных администраций и служащих хозяйств и дено совхозов. Отмечена надежда молодых хозяев «Путь имени Любимица, неудовлетворенных хозяев «Победы».

ВПЕРЕД

Успешно дистических принятые на животноводческие. На приемные здания за вступило 2617 что составляло годового задания.

Сейчас сорочное выполнение ширится Постановления Комитета Красного Креста улучшение алистической находит животноводческих дарки. В об

ПОЖАР

Пличене терство и Петровское фронтовиков годом. И вство. В предлучено бол. центнеров гектара. В пятилетки ния озера урожаем: в ров зернового тнера.

И по производству полеводства готовлено плана 2700000 тонн с

КИНО

Сегодня в Опочке

«МАЯК»

Новый художественный фильм

«МУЖСКОЕ ЛЕТО»

Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

Художественный фильм

«СУПРУЖЕСКАЯ ЖИЗНЬ»

(в двух сериях)

Начало сеансов в 17 и 20 часов.

Редактор С. Ф. МУРЫГИН

Опочецкому межколхозному лесхозу ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу: шофера, трактористы и рабочие в цехах переработки древесины.

Оплата труда сделано-прогрессивная.

Трактористам предоставляется жилплощадь.

Наш адрес: г. Опочка, Дом Советов (1-й этаж)

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, корреспондента-организатора радиовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, секретаря — 77, бухгалтера и корректора — 18, типографии — 34.

Опочецкая типография областного управления по печати.

Заказ 1798.

Тираж 5635